



黃金快訊

訊匯金業有限公司
匯凱金銀投資有限公司印製©
編撰：(余春生)
電話：3180-8803
網址：www.31808888.com
www.31552222.com

市場動態

恐怖襲擊的新趨向 (21)

伊斯蘭國在 2014 年 6 月底成立後，恐怖份子又增添了一大勢力，他們與阿爾蓋達並立，成為西方國家的兩大威脅，而且趨勢還有跡象顯示，各自要爭取領導地位，成為恐襲之最重量級組織。

伊斯蘭國雖然叫做"國"，但它到底是一國家抑只是組織呢？其實它就像昔日的太平天國，也叫自己做國家，但在大清皇朝眼中他們只是亂黨而已。而目前已有多國際組織及中東國家包括聯合國、歐盟、沙特及敘利亞等都將伊斯蘭國定性恐怖組織。也有一些國家如加拿大，仍沿用他們以前的舊稱呼達伊沙(Daesh)，以免使人誤會凡是伊斯蘭的教徒都是恐怖份子。也有不少穆斯林(伊斯蘭的教徒)主動出來澄清他們該組織無關，以免被人把他們也當作恐怖份子。

阿爾蓋與伊斯蘭國到底有什麼不同？阿爾蓋達在阿富汗擁有 10 多個訓練基地，9/11 後這些基地之曝光率甚高，設備就像人家訓練特種部隊及野戰隊員似的，還可看到拉登在監督。阿爾蓋達其實就是基地的意思，他們與多個阿拉伯國組織有聯系，共謀恐襲。但伊斯蘭國就真的像太平天國一樣，有自己的領土，如今是在敘利亞境內還極有意擴大。他們將佔領區分為幾個省來管治，更有省長及內閣部長，滿 16 歲還要強制性服兵役，因此有人將他們分類為政治實體。他們是政教合一，無需選舉元首的。再看新聞中的描述，都常說是用聰明炸彈炸中他們的第 2 號或第 3 號人物，而不說是什麼部長。實情是他們有多個第 2 號及第 3 號人物，是指不同級別的內閣成員，只是沒有人承認他們是部長。

至於阿爾蓋達的那些是屬於民兵，又或可以說是兼職的殺手，工作以單件計算，如 9/11 駕機撞毀世貿中心的機師，據說該次任務薪酬為 200 美元。但伊斯蘭國的士兵是以月薪計算的，目前每月可領 400-600 美元。阿爾蓋達組織劫機時用的武器是學生哥露營時用的萬用刀；可是伊斯蘭國的武器，包括蘇聯的 MIG-21 及 MIG-23 戰機及飛毛腿飛彈，也包括了擄掠回來的美帝黑鷹直升機，以及高射炮、戰車及各類重型武器。敘利亞戰事為何打那麼久？因為他們面對不只什麼游擊隊或民兵，而是一枝軍隊。儘管是雜牌軍也是軍隊來的，不只是武裝份子那麼簡單，而是一枝有實無名的軍隊。伊斯蘭國是否國家不是問題，但那枝沒有制服的 3 萬人軍隊就與美帝、北約及歐盟交戰了數年。(待續)

技術走勢：是日新聞焦點當然是在美國大選的首場辯論，但候選人即使對改善失業率或稅項有任何百年大計，都不一定有機會推出的。比較實際些還要看本周有 3 個不同的消費數據。今晚 22:00HKT 有消費者信心指數，這是每月公布一次，由會議諮詢局制定；較滯後但亦較全面，不過消息來得太遲，這次預期由上次的 101.1 跌至 98.8。因此周五才有消費者情緒指數，由密芝根大學制作，是每周公布一次，較接近市場脈膊。這次預期是由上次的 89.8 升至 90.1。由於投資者都是心急的，所以周四的彭博通訊社消費者舒適度指數則是更快，每周公布一次。此外周四還有 GDP，貿易赤字及救濟金人數，都有甚大的即市重要性。每日做對沖、好過去打工；每日做一單、好過等財爺派錢；支持 1298,1280；阻力 1348,1360。

上日利潤為 -US\$4
本年累積利潤為 US\$275

每日一單：是日建議現水位沽出黃金(10:00HKT)，即 1335.00 獲利目標 1323.00。止蝕 1339.00。

策略說明：每日一單乃基於贏 12 輸 4，又或贏 13 輸 5 的比例去克服飄忽之市場而取得利潤。凡按此入市需要以限價單進行，切忌中途變卦見 2,3 元便吃但輸則輸足 4.5 元。本策略乃一個贏多輸少之策略，執行時切忌變為輸多贏少之方式去運作；否則無法達至上述利潤，不如另覓他法。

對沖策略

(10:00HKT 同時買入及沽出)

買入：1335.50 止賺：1347.50 止蝕：1331.50
賣出：1335.00 止賺：1323.00 止蝕：1339.00

上日利潤為 -US\$8
本年累積利潤為 US\$253

風險聲明：價位可升可跌，市場瞬息萬變，投資需量力而為，本刊意見只供參考。

每日一單 投資策略利潤往績 對沖策略

年份	價位	折合港元	年份	價位	折合港元	年份	價位	折合港元
本年本日	+US\$275.00	217,620	2009	+US\$428.00	333,840	本年本日	+US\$253	203,580
2015	+US\$51.00	39,780	2008	+US\$386.00	301,800	2015	+US\$413	322,140
2014	+US\$83.00	64,740	2007	+US\$266.40	207,792	2014	+US\$233	181,740
2013	+US\$189.60	147,888	2006	+US\$189.00	147,420	2013	+US\$410	319,800
2012	+US\$111.90	87,282	2005	+US\$298.50	232,830	2012下半年	+US\$50.10	39,078
2011	+US\$629.90	491,322	2004	+US\$193.00	150,540			
2010	+US\$169.90	132,522						

2016年8月

港金息口

2016年9月

1	(一)	-20	11	(四)	-20	21	(日)	/	1	(四)	-20	11	(日)	/	21	(三)	-20
2	(二)	-20	12	(五)	-20	22	(一)	-20	2	(五)	-20	12	(一)	-20	22	(四)	-20
3	(三)	-20	13	(六)	/	23	(二)	-20	3	(六)	/	13	(二)	-20	23	(五)	-20
4	(四)	0	14	(日)	/	24	(三)	-20	4	(日)	/	14	(三)	-20	24	(六)	/
5	(五)	-20	15	(一)	-20	25	(四)	-20	5	(一)	-20	15	(四)	-20	25	(日)	/
6	(六)	/	16	(二)	-20	26	(五)	-20	6	(二)	-20	16	(五)	-20	26	(一)	-20
7	(日)	/	17	(三)	-20	27	(六)	/	7	(三)	-20	17	(六)	/	27	(二)	
8	(一)	-20	18	(四)	-20	28	(日)	/	8	(四)	-20	18	(日)	/	28	(三)	
9	(二)	-20	19	(五)	-20	29	(一)	-20	9	(五)	-20	19	(一)	-20	29	(四)	
10	(三)	-20	20	(六)	/	30	(二)	-20	10	(六)	/	20	(二)	-20	30	(五)	
						31	(三)	-20									

倫敦金 黃金行情	上日收市	開市	最高	最低	收市
	1337.40-7.90	1337.90-8.90	1341.90-2.40	1332.40-2.90	1337.30-7.80
	上午定盤	1336.30	下午定盤	1340.50	
	買入利息	-57.95 (-2%)	賣出利息	-28.98 (-1%)	
港金	上日收市	開市	最高	最低	收市
	12376-12382	12379-12389	12416-12422	12331-12337	12375-12381
	買入息口	-20	倉租	20.00	
倫敦銀	上日收市	開市	最高	最低	收市
	19.63-19.67	19.68-19.75	19.72-19.76	19.39-19.43	19.39-19.43

	定盤	19.44			
	買入利息	-28.89 (-2.75%)	賣出利息	-2.63 (-0.25%)	
人民幣公斤條	上日收市	開市	最高	最低	收市
	287.18-7.38	287.29-7.69	288.12-8.32	286.15-6.35	287.28-7.48
	早盤價	287.22	午盤價	287.06	
	買入利息	-15.96 (-2%)	賣出利息	-7.98 (-1%)	

經濟數據之公佈 (有☆者為較重要數據，最高級別為 5 粒星)

時間	事件	實際	預測	過去
9 月 27 日	16:00	歐元區 M3 貨幣供應[去年比] ☆	+4.8%	
(星期二)	21:00	美國 標普/CaseShiller 房價指數☆	189.87	
	21:45	美國 採購經理人指數-服務業☆☆	51.0	
	21:45	美國 綜合採購經理人指數	51.5	
	22:00	美國 消費者信心指數☆☆☆	101.1	
	22:00	美國 聯儲局里奇蒙分行製造業指數	-11	

即市新聞摘要

美國總統選舉於本港時間今早 9 時舉行首場電視辯論，當局全面提升會場內外保安。在紐約市長島的霍夫斯特拉大學(Hofstra University)舉行電視辯論的會場外，保安明顯加強，有全副武裝的警員戒備。警方派出超過 1000 名警員，除了截查車輛，又出動警犬搜索可疑物品。而上空亦出動了直升機監視，還部署了一個裝備高清攝錄機的氣球，可以實時將監控畫面傳輸給指揮中心。首場辯論全長 90 分鐘，在主持人發問後，兩位候選人分別發言 2 分鐘，之後再自由向對方提問，估計會有 9000 千萬人觀看直播。民意調查顯示，兩人的支持率仍然十分接近。希拉莉回應主持提問如何創造更好就業環境時說，會為女性爭取更公平薪酬待遇，並建議提高有錢人稅項。特朗普說，美國的就業機會正向鄰國墨西哥和其他國家流失，重新要再審視美國的貿易政策，並建議減稅。

美國領事館發布聲明說，美國今天警告公民，土耳其南部各大美國品牌旅館可能遭維安威脅鎖定。土國南部阿達那省(Adana)的美國領事館在官網表示，「領事館取得明確可信威脅，說潛在恐怖活動正鎖定阿達那省的各大美國品牌旅館。」領事館建議阿達那省的美國公民「光顧這些場所時，務必小心謹慎」。阿達那省是印吉利克空軍基地(Incirlik air base)所在地，這個基地被美國率領的聯軍用來空襲敘利亞境內的伊斯蘭國

歐盟宣布，啟動向在土耳其的難民提供大規模援助的計劃。目前有接近 300 萬難民滯留土耳其，歐盟與土耳其今年 3 月達成協議，歐盟承諾向土耳其提供 30 億歐元的資金，用作照顧難民。第一階段的資金超過 3.48 億歐元，計劃覆蓋在土耳其境內 100 萬左右的敘利亞難民，之後救助範圍將擴大至所有難民。歐盟將通過土耳其紅新月會的「紅新月卡」向難民發放現金，用於購買食物，以及作為日常基本開支和兒童接受教育的學費。

哥倫比亞政府與左翼組織「革命武裝力量」簽署和平協議，正式為持續 52 年的衝突，劃上句號。總統桑托斯與武裝力量領袖希門尼斯，在多個拉美國家領袖及聯合國秘書長潘基文見證下，簽定正式協議。兩人簽署的筆由子彈改造而成，象徵國家由暴力走向和平。希門尼斯向多年來武裝衝突的受害者致歉。協議經全民公投後會正式生效，革命武裝力量將轉為政黨，參與政治。當地超過半世紀的武裝衝突，造成 26 萬人死亡。

內地樓市持續火爆，杭州一個樓盤日前開售，工作人員準備開門讓買家入場時，在場外的買家急不及待，爭相湧入門內。其中一道門突然倒下，人群蜂擁而入，場面幾近失控。這個片段在網絡熱傳，不少網民直呼太誇張，彷彿韓片《屍殺列車》中的喪屍圍城。

完全由中國自己建造的第一艘航空母艦已成形。在遼寧大連造船廠建造的這艘航母，飛行甲板已完成超過百分之八十，兩日前完成了艦島前半部分的吊裝。有關專家預料，中國國產航母下水的日期已不遠了。

美國今天宣布，對中國大陸丹東鴻祥實業發展有限公司加以刑事起訴並實施經濟制裁，因為該公司涉嫌支持北韓發展核武。美國司法部說，丹東鴻祥實業以及該公司 4 名同遭起訴的大陸籍幹部共謀規避美國對北韓的制裁，觸犯了美國有關不得對特定「大規模殺傷性武器擴散者」提供協助的法規，同時並從事洗錢勾當。司法部還查扣了丹東鴻祥實業控制的 25 個銀行帳戶，理由是這些帳戶「代表涉入洗錢的資產」。與此同時，美國財政部也將丹東鴻祥實業及上述 4 名幹部列入該部的制裁黑名單中，以禁止美國人士和公司行號、特別是金融公司不得與其從事生意往來。

訪美的日本海上自衛隊幕僚長武居智久說，對自衛隊與中國解放軍恢復交流，持開放態度。武居智久對一個智庫表示，日中雙方的人員交流及艦艇訪問數年前停止，現時應重新開始，以改善關係。但武居智久同時表示關注中國，在具爭議的島嶼附近，擴張活動範圍，形容情況危險，有觸發危機的風險。

在俄羅斯和敘利亞戰機持續轟炸阿勒坡反抗軍控制區域時，俄羅斯政府今天抨擊美國和英國指控俄國在敘利亞的行徑「野蠻」且涉及戰爭罪。克里姆林宮發言人培斯科夫 (Dmitry Peskov) 告訴記者：「我們注意到英國和美國代表，整體令人無法接受語調和言詞，足以破壞和傷害我們的關係。」聯合國安全理事會昨天召開的緊急會議中，俄國和敘利亞當局一再被指控犯下戰爭罪，同時要求俄國約束其長年支持的盟友敘利亞總統阿塞德 (Bashar al-Assad)。培斯科夫今天說，停火「沒什麼作用」，但克里姆林宮還沒準備放棄。他說：「盡最大努力達到敘利亞境內政治解決目標，莫斯科還沒失去希望及政治意願。」他說：「截至非前仍很困難。」